

СВЯЗАВШИЕ ЖИЗНЬ С ИСКУССТВОМ

В тот вечер в Центральном Доме архитектора собрались артисты и режиссеры областных театров, художники Подмосковья, драматурги, композиторы. Эта встреча не была официальным собранием, совещанием, а потому проходила в непринужденной обстановке.

— Я впервые познакомилась здесь со многими артистами других театров, — говорит Галина Щерба, артистка областного Театра юного зрителя. — И особенно приятно было поговорить с теми, кто пишет для нас, пишет пьесы, пишет музыку...

Мы сидим за столиком, на котором табличка — ТЮЗ. Но уже никто не обращает внимания на эти таблички, уже смешались все собравшиеся, художник говорит с актером, режиссер — с композитором...

А между столиками ходит по залу добрая фея с микрофоном — она знакомит всех этих людей друг с другом. Ее зовут Элла Полковникова, она артистка областного театра драмы, не раз вела она известный всем телевизионный «Огонек». И в этом зале — тоже «Огонек», огонек подмосковный, огонек творческий. Элла знакомит зал с Галиной Владимировной Корпенко, драматургом.

— С детства я считала театр чем-то волшебным, — говорит Галина Владимировна, — и вот вдруг сама осмелилась написать для областного ТЮЗа пьесу «Гражданин республики». И теперь я познакомилась с вами, вижу, что вы обыкновенные люди, и все-таки вы волшебники, потому что умеете нести людям радость...

А потом микрофон взял художник, наш, подмосковный, заслуженный художник РСФСР Евгений Иванович Самсонов. И рассказал о том, как встречают художники большой праздник — юбилей государства.

И вновь микрофон «ушел» в зал, и одно выступление было интереснее другого. Наконец он переключался в руки режиссера Ногинского городского театра Евгении Анатольевны Кермарской:

— Нам всем здесь было очень тепло и радостно. Мы смогли узнать друг друга, мы смогли обсудить волнующее нас. И разрешите мне поблагодарить организаторов этого вечера — партком Московских областных организаций и учреждений и Управление культуры облизполкома.

На вечере выступил секретарь МК КПСС А. В. Гоголев.

В. АГРОНСКИЙ.

ЦЕННИКОЕ ЗНАМЯ

Москва

-1 МАЯ 1967